MyHuuunanbHas BXOJAHasi KOHTPoJbHas padora qis 11 kinacca

2021-2022 yueoHblii roa (MpouIbHBINH YPOBEHD)
Bapmuanr 1.
Yacrtp 1

B NeNe 1 -9 3anuwmume omeemut 6 6uoe yenozo wucia uinu KOHEYHOU

oecamuynoil Opoou

1.
2.

e 5,

Haiigute kopens ypaBuenust vV2x + 13 =3

dabpuka BeITyckaeT cyMku. B cpenaeM 8 cymok u3 100 UMEIOT CKpBITHIC
nedextel. Haliiure BEpOSTHOCTH TOTO, UTO KYIJICHHAS CYMKa OKaXKETCS
0e3 nedeKToB.
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B tpeyronbHuke ABC yroin A paBeH ’ BHEIIHMH yroa

o]
Ipu BEpILUHE B paBeH 102" Haiinure

[

yromu C. Orser JaiTe B rpagycax. 4
50,36 . 250,32

Haiinure 3HaueHue BbIpakeHus ’

Pebpa

MIPSIMOYTOJIBHOTO napajienenumesna,

BBIXOJSIIIUE U3 OJHOM BEPIUUHBI, paBHbI 1, 2, 3. HaliguTe
b --——4 ero IUIoMmaab MOBEPXHOCTH.

Bricota Ham 3amuieii mOAOPOIIEHHOTO BBEPX MSYa MEHSETCS TI0
h(t) = 1,6+ 8t — 52,

B CEKyH/ax, Mpolemee ¢ MoMeHTa Opocka. CKOJIBKO CEKyH M4 OyAeT

3aKOHY rae ! — BricoTa B MeTpax, I — BpeMs

HaxOJIUThCS Ha BEICOTE HE MeHee TPEX METPOB?

W3 mynkra AB myHKT B, paccTosHme WMeXIy KOTOPBIMH 75 KM,
OJTHOBPEMEHHO BBIEXAJI aBTOMOOMIIMCT U BEIOCUTIEUCT. VI3BECTHO, 9TO
3a yac aBTOMOOMIHCT mpoe3kaeT Ha 40 kM OoIbIie, 9eM BEJIOCHTIEIUCT.
Onpenenure CKOPOCTh BEJIOCUTIEIUCTA, €CIIA H3BECTHO, YTO OH MTPHUOBLI B
nyHKT B Ha 6 yacoB mo3xe aBromoomincTa. OTBET JaiTe B KM/4.

1

Ha pucynke wuzobpaxkén rpaduk %

x
flx)= ;—i—bx—i—c,

¢$byHKIIIM BUAa rae

N

yucna a, buc—  wensle.  Hailimure

3HAYCHUEC JUCKPUMHHAHTA YPaBHCHUA o

flx)=0 qf ¢ m.\x

9. BepostHOCTs TOTO, uTO Garapeiika GpakoBamHas, pasHa 0,06. ITokymarens B

MarasvHe BBIOMpAeT CIy4allHYyl0 YNaKoOBKY, B KOTOPOH IBe Takux Oarapelku.
Haiinure BeposTHOCTH TOTO, 9TO 00€ OaTapeiKu OKaKyTCs HCIIPABHBIMHU.
Yactpb 2
B NeNe 10 -123anuwmume omeemel 6 6uoe yeno2o Yucia uil KOHEYHoul

oecamuuHoil Opoou

) T
COS2x = sin (x+ 5) )

10.1 a) Pemmnre ypaBuenue

0) Haiigure KOpHHU 3TOTO ypaBHEHUS, MpUHAJUIeKAINe
MIPOMEKYTKY [_ 2w — 71'] :
HJIN

45— 2B 4 15=0.

10.2 a) Peumre ypasuenue:

[2;1/10).

0) Onpenenure, KaKue U3 €ro KOpHEH MPUHAIIEKAT OTPE3KY
11. Pemmre HEPABEHCTBO
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MyHununajaibHasi BXOJHasi KOHTPOJIbHas padora s 11 kiaacca
2021-2022 yueoHblii roa (MpouIbLHBINA YPOBEHD)
Yacts 1
B NeNe 1 -9 zanuwmume omeemut 6 6uoe uenozo uucia uiu KOHEYHOU
oecaAmuuHol Opoou

1. Haiinute kopeHb ypaBHeHUs V1 — 6X =5
2. Ha ox3amen BbiHeceHO 60 BOmpocoB, AHAped He BBIYYWI 3 W3 HUX.
Haiigure BepoaTHOCTB TOTO, UTO €My MOMAETCsl BBIyUEHHBIA BOIPOC.
3. Vrusl TpeyronbHHKa OTHOCATCA Kak 2 : 3 : 4. Haiiiure MEHbIIMI U3 HUX.
OtBet naiiTe B rpagycax.
4 S
75 4975
4. Haiiiute 3HAYCHUE BHIPAKCHHS
, 5.
d i
' BBIXOJISIIIME M3 OJHOHM BEpIUIWHBI, paBHBI 2 U 6. O0BeM
napajutenenunena paBeH 48. Haiiamre Tperbe pedpo

JIBa peOpa NPsIMOYrOJILHOTO NapajIelenuIena,

O —— —

rd napajjieienuieaa, BoIXoAA1ec u3 TOM XKe BCPIIMHEL.

6. 3aBucumocts o0BeMa cmpocad (eIMHMII B MeCSI) Ha IIPOLYKIMIO
NpeANpUATH — MoOHomojucta oT uensl P (Teic. py6.) 3amaercs
dopmymnort 4 — 100 — 10p. Bripyuka npeanpustus 3a Mecsil © (B ThIC.

pyo0.) BBIUUCIISIETCS 1o dopmyne (P ) = 4" P- Onpenenute

HAanGOIBITYIO 1eHy P IpH KOTOPOH MecsdHas BhIpydKa ' (p ) COCTaBHT
He MeHee 240 Teic. py0. OTBeT npuBeIUTE B THIC. PYO.

7. BenocunemucT BbleXal ¢ IOCTOSHHON CKOPOCTBIO U3 roposa A B ropo B,
paccTostHue Mexay KoTopsiMu paBHO 70 km. Ha cnepyrowmuil neHp oH
OTIpaBUIICsS 00paTHO B A CO CKOPOCTBIO Ha 3 KM/4 Oosblie npexHei. [1o
JIopore OH CJenal OCTaHOBKY Ha 3 waca. B pesynbraTe BeIOCHIIEAMCT
3aTpaTWil Ha OOpaTHBIM IyTh CTOJNBKO XK€ BPEMEHH, CKOJBKO Ha IIyTh
u3 A B B. Haifnure ckopocTh BemocumenncTa Ha mytd u3 B B A. OtBer
JaiTe B KM/4.

8. Ha pucynke u300paxéH rpadux $yHKIHHI "
2

X
f(x) = —+bx+c,
BHJIA a rie
yucnma a, buc— LIETIBIE. Haiinure 1

3HAQYCHUE JHUCKpUMHUHaHTa YPABHCHMHA

f(x) =0,

9. Iomemenne ocBemaercs (BoHAPEM ¢ JIByMs Jlamnamu. BeposiTHOCTB
neperopanus JamMibl B TeueHue roga pasHa (0,3. Haiinute BeposTHOCTH
TOTO, YTO B T€UEHHUE T'0J[a XOTS OBl OJTHA JIaMIIa HE TIEPETOPHT.

Yacrts 2
B NeNe 10 -123anuwmume omeemul 6 guoe ueno2o 4ucia uii KOHeYHoul

oecamuynoil opoou

10.1 a) Peumre gannoe ypaBHeHHeE. 2cos’x + 2sin2x = 3.

0) Ykaxure KOpHH JaHHOI'O YpaBHCHUA, pUHAIJICKAILME
37 T
el
MIPOMEXKYTKY 2 2
5051

6logs x — 5loggx+1=0.

10.2 a) Pemmnre ypasuenue

06) Halizute Bce KOpHM 3TOr0  YpaBHEHMs, IpPHHAIJICKAIINE

OTpe3Ky[2; 215]'

21x+ 39 1
Dl s
X X4+x—2" x+2

11. Pemmite HEpaBEHCTBO:



